В13   Задачи на совместную работу
	

	[image: image1.png]20393, SaxazHa 150 AeTaneH NEPELH PA0OTHH ERINONEALT HA 1 9ac OBICTpEe, €M BTOPOH.
CKOTERO JeTaTelt & TaC TenaeT MepEsi paGOTHEL eCTH H3BECTHO, 970 OF 32 74C AeTaeT Ba | ZeTats
Someme?





	[image: image2.png]£0594. I3 H3roTOBMNeHHE 2 /5 A€TANCH NEPELIH PA0OTHH TPATHT HA 0 aCOB MEHBIIE, TeM
BTOpO# paGosit Ha HrOTOBTeRHe 550 TAKEX e TeTanet. H3BecTHO, ¥T0 MepEsit paGoTH 32 Tac
JelTaeT Ha 3 JeTalH GOJBIIe, TeM ETOPOH. CKOMBKO JeTalel B 9ac JelaeT MepELIE paGoTHi?





	[image: image3.png]20395, Ha HrOTOBMEHHE 53 NeTaleH NEPELIH PAOOTHH TPAaTHT HA 2 aCca MEHBIIE, €M BTO-
o paGoi Ba meroToRTerHe 110 TaKmX e TeTaneit. FI3BeCTEO, 10 Mepesti paGo<m 32 ac enaer
Ha 1 JeTans GoIbITe, TeM BTOpof. CKONBKO qeTameif B 9ac JeqaeT BTOPOH paboTHit?





	[image: image4.png]£0390.  /lBO€ pa0OTHX, PA0OTAA EMECTE, MOYT EBINONHHTE PA0OTY 33 12 AHEH. 53 CKOTBKO
Teef, PAGOTAR OTe s H0, BBIIONEHT STy PAGOTY MepB&i PAGO I, €CTH OF 32 182 TEA BEIQTEAET Ta-
KVI0 e 9acTh PabOTEL KAKVIO ETOPOH — 3a TpH JHA?





	[image: image5.png]20597, llepead TpyOa mpomyckaeT Ha | JHTP BOAR! B MHHYTY MEHBINE, €M BTOPaA. LKOIBKO
THTPOE BOZEIE MHEYTY IPOTYCKAET IEPEAR TPYGa, ECTH PesepEyap 0BBeMoM 1 10 THTpos 0xa samorr-
HeT Ha 1 MEHYTY J0JIbIIe, TeM BTODAX TPY6a?





	[image: image6.png]20595, llepead TpyOa mpomyckaer Ha | THTP BOAR! B MHHYTY MEHBINE, €M BTOPaA. LKOTBKO
THTPOE BOZEIE MHEYTY IPOTYCKAET IepEAR TPYGa, eCTH pesepEyap 0GBeMoM 1 10 THTPos 0xa samorr-
HeT Ha 1 MEHYTY J0JIbIIe, TeM BTODAX TPY6a?





	[image: image7.png]20599, llepeai Tpy0a mpomyckaer Ha | THTP BOAR! B MHHYTY MEHBINE, €M BTOPaA. LKOTBKO
THTPOE BOZEIE MHEYTY MPOTYCKAET IepEAR TPyGa, eCTH pesepyap 0BBeMoM 1 10 THTpos 0xa samorr-
HYeT Ha 2 MHHYTH JOJIBIIe, 9eM ETODAE TPY0a 3ATOMHAET PesepEyap 0obemon 99 THTDOE?





	[image: image8.png]20000.  llepeai Tpy0a MpOMyCKAET HA ) THTPOE BOJEI B MHHYTY MEHBIIE, TeM BTOpaA. CKOIE-
X0 JTHTPOE 5OIEL B MHEYTY IPONYCKACT BTOPaA TPY03, €CIH PesepEyap ofbeson 375 IHIPOR oHa 32-
MoTHZeT Ha 10 MHHYT GBICTpee, 9eM IepEa% TpY0a 3aIOMHAET pe3epEYap 06nenMoM 500 THTPOE?





	[image: image9.png]99613. Kaxnuid B3 ABYX PaOOTHX OJHHAKOEOH KEATHQHKAIHH MOXET BRINOIHHTE 33Kas3 33 15
4acos. Tepes 3 7aca mOCTe TOr0, KAK OZHE H3 HIEX IPHCTYTIET K BSIOTHEEHHO 34KA3a, K HeMYy TDH-
Coe THERICE BTOpOM PAGOTH, H PAGOTY HAT 3AKA3OM OFH 0BT 10 KORIIA ye EMecTe. CKOTEKO 1a-
COE MOTPeOOBATOCH Ha ELIIOTHEHHe BCETO 3aKaza”





	[image: image10.png]99614. OausE MacTep MOKET BRINOMHHTS 33Ka3 33 12 9aCOB, 3 APYTOH — 33 0 HaCOB. 33 CKOTBKO
9aCOE EBIIONHAT 3aKa2 063 MacTepa, padoTas EMecTe?





	[image: image11.png]72613. 1epBbIH HACOC HATOIHACT Oak 33 20 MHHYT, BTOPOH — 33 30 MHHYT, 3 TPeTHH — 33 1
gac. 32 CKOTbKO MHHYT HAalOTHAT 53K TDH HACOCA, PAGOTa% OTHOEDEMEHHO?





	[image: image12.png]99610. rops 1 l1ama KpacaT 3200p 3a 5 7acos. 11ama # Booaa KpacAT 3T0T Xe 3300p 3a 1.2 1a-
coe, a Booz#  Hrops—3a 18 7ac0B. 32 CKQTEKO JAC0B MAT HKH TIOKPACAT 3360, PAGOTa% TPO-
ang?





	[image: image13.png]27617, Jama 1 Mamra NpONakEAi0T IPAIKY 33 12 MHHYT. 3 0QHa Mama — 33 ZU MHHEYT. 33
CKOTBKO MHHYT IPONATEEaeT IPAIKY 01Ha Tama?





	[image: image14.png]976183. [ge TPYOR! HANOIHAIOT OACCEHH 33 3 ¥aca 30 MHHYT, 3 OQHA NepBas TPY0a HATIONHACT
Sacceii 3a 6 9acos. 33 CKOTBKO YaCOE HAMOMHAET OaccefiH 0IH BTOPaZ TpY0a?





	[image: image15.png]99612. llepeas Tpy0a HANOMHACT pe3€PEYap HA O MHHYT JOMBIIE, €M BTOpad. U0e TPYOR! Ha-
OMHAOT STOT e Pesepayap3a 4 MHHYTHL 32 CKATSEO MHEYT EATIOERET STOT Pe3ePEYap OfHA BTO-
pag Tpvoa?





	[image: image16.png]97620. 5 nomoms caJ0BOMY HaCOCY. NEPEKATHBAOMEMY S THTPOE BOEI 33 2 MHHYTEL, MOJKIIO-
“THTH BTOPOt HACOC, e EKATHEANIE TOT e 06BENM EOTHI 32 3 MHEYTSL COTSXO MEEYT TH 122
HACOCA TOTAHE! paGOTATh COEMECTHO, ITOGE IepekaTaTs 25 THTPOE BOIEY





	[image: image17.png]990621 1le1a 1 BanA BRINOMHAIOT OHHAKOELIH TeCT. LIeTH OTEEIALT 32 aC Ha § BOMPOCOB TECTa,
a Barz — 5a 9. OHH OTHOBDEMEEHO HaTaTH OTEETaTH HA EONPOCE! TecTa, H ITeTA 32KORHT CEO TecT
mozxe Barm Ha 20 MHEYT. CKOTBKO EONPOCOE COAEDAHT TecT?






